

# COMUNE DI PIEVE TORINA Provincia di Macerata

**COPIA** 

Registro Generale n. 112

## DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AREA AMMINISTRATIVA

N. 24 DEL 05-03-2020

**Ufficio: SEGRETERIA** 

Oggetto: ASSEGNAZIONE CONTRIBUTO PARZIALE A COPERTURA DELLE SPESE PER REALIZZAZIONE ATTIVITA' ANNUALI UNIVERSITA' DELLA TERZA ETA'-IMPEGNO DI SPESA.

L'anno duemilaventi addì cinque del mese di marzo, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

### Il Responsabile del servizio Allegrini Giulio

PRESO ATTO che le attività proposte dall'Università della Terza Età rappresentano un momento di aggregazione e di socializzazione per gli anziani del Comune di Pieve Torina;

RICHIAMATA la deliberazione di Giunta comunale n.13 del 27.02.2020 con la quale si autorizza l'assegnazione di un contributo parziale, pari ad euro 1.000, a sostegno delle attività di cui in premessa;

ACQUISITO, ai sensi dell'articolo 151 del dlgs 267/2000, il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria sul presente atto da parte del Responsabile del Settore Finanziario:

#### VISTI:

- Il d.lgs 267/00;

- L.241/1990;
- Il Decreto Sindacale di nomina ai sensi dell'articolo 109 del d.lgs 267/2000;
- Lo Statuto Comunale;

#### **DETERMINA**

- 1) DI APPROVARE le premesse come parte integrante e sostanziale del presente atto.
- 2) DI IMPEGNARE la somma di euro 1.000 al Capitolo n.2332 del Bilancio d'esercizio, a sostegno delle attività di cui sopra.
- 3) DI TRASMETTERE la presente all'Università della Terza Età dell'Alto Maceratese come accettazione della richiesta presentata in data 24 febbraio 2020.
- 4) DI PUBBLICARE il presente atto all'Albo Pretorio online del Comune di Pieve Torina per 15 giorni consecutivi.

Letto e sottoscritto a norma di legge.

### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Allegrini Giulio

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva. Lì 05-03-2020

# IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to MANCINELLI LUANA

\_\_\_\_\_

#### ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Della suestesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio on line per 15 giorni consecutivi dal 05-03-2020 al 20-03-2020 Lì 05-03-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Allegrini Giulio

Copia conforme all'originale. Lì

> IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Allegrini Giulio